Российская Федерация Орловская область муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1» г.Ливны

Принято

на заседании педагогического совета

Протокол № 8 от 09.06.2015

Утверждено

Директор МБОУ СОШ №1 г.Ливны

ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ САМООБСЛЕДОВАНИЯ

муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1» г.Ливны

2014-2015 учебный год

Содержание

- 1. Общие сведения об общеобразовательном учреждении.
- 2. Основные показатели самообследования за 2014-2015 учебный год.
- 3. Аналитическая справка по самообследованию за 2014-2015 учебный год:
 - 3.1 Образовательная деятельность
 - 3.1.1 Общие сведения о контингенте обучающихся
 - 3.1.2 Результаты государственной итоговой аттестации (9,11 классы)
 - 3.1.3 Развитие системы поиска, поддержки и сопровождения одаренных детей.
 - 3.1.4 Анализ внеурочной деятельности
 - 3.1.5 Профильное обучение
 - 3.1.6 Анализ кадрового состава
 - 3.1.7 Анализ инновационной деятельности
 - 3.2 Инфраструктура
 - 3.2.1 Условия для организации образовательного процесса
 - 3.2.2 Материально-техническое оснащение образовательного процесса

1. Общие сведения об общеобразовательном учреждении.

1.1 Полное наименование ОУ в соответствии с Уставом:

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя

общеобразовательная школа № 1» г.Ливны

1.2 Тип ОУ: общеобразовательное учреждение

1.3 Вид ОУ: средняя школа

1.4 Юридический адрес:

1.4.1 почтовый индекс *303856*

1.4.2 область: Орловская

1.4.3 населенный пункт: город Ливны

1.4.4 улица Кирова

1.4.5 дом 22

1.4.6 телефон: (8-48677-73940)

1.5 Фактический адрес:

303856, Орловская область, г. Ливны, ул. Кирова, д.22

1.6 Реализуемые общеобразовательные программы:

- начального общего, основного общего, среднего общего образований;
- программы дополнительного образования детей следующих направленностей:
 - естественнонаучной
 - художественно-эстетической
 - туристско-краеведческой
 - физкультурно-спортивной
 - военно-патриотической
 - эколого-биологической

1.7 Банковские реквизиты:

ИНН 5702005545, КПП 570201001,

БИК 045402001

Основной счет № 40701810700001000001,

УФК по Орловской области (МБОУ СОШ №1 г. Ливны л/с 20546Ч04460)

ОКПО – 25979769

ОКВЭД – 80.21.2.

ОКФС – 14

 $O\Gamma PH - 1025700516280$

КБК 0000000000000000180

OKTMO 54705000

ЮР. ФАКТ. Адрес 303856, Орловская область, город Ливны, ул. Кирова, дом 22

1.8 Учредители:

муниципальное образование — город Ливны. Функции и полномочия Учредителя осуществляет администрация города Ливны.

1.9 Документы об образовательной деятельности:

Лицензия на право осуществления образовательной деятельности:

серия РО 011419, регистрационный номер 162, дата выдачи 30 ноября 2011 Департаментом образования молодежной политики и спорта Орловской области, срок действия - бессрочно.

Свидетельство о государственной аккредитации:

серия 57А01 № 0000299 , выдано 23 декабря 2013 года Департаментом образования молодежной политики и спорта Орловской области, срок действия до 23 декабря 2025 года.

Устав учреждения:

дата регистрации в налоговом органе 16 ноября 2011г.

Изменения и дополнения Устава:

дата регистрации 28 февраля 2012 г.

дата регистрации 23 апреля 2013г.

2. Основные показатели самообследования за 2014-2015 учебный год

ПОКАЗАТЕЛИ деятельности МБОУ СОШ №1 г.Ливны, подлежащих самообследованию 1

N	Показатели	Единица
Π/Π		измерения
1.	Образовательная деятельность	
1.1	Общая численность учащихся	708
1.2	Численность учащихся по образовательной программе начального	316
	общего образования	
1.3	Численность учащихся по образовательной программе основного	337
	общего образования	
1.4	Численность учащихся по образовательной программе среднего	64
	общего образования	
1.5	Численность/удельный вес численности учащихся, успевающих на	388/37%
	"4" и "5" по результатам промежуточной аттестации, в общей	
	численности учащихся	
1.6	Средний балл государственной итоговой аттестации выпускников 9	4,03
	класса по русскому языку	
1.7	Средний балл государственной итоговой аттестации выпускников 9	3,5
	класса по математике	
1.8	Средний балл единого государственного экзамена выпускников 11	70,5
	класса по русскому языку	
1.9	Средний балл единого государственного экзамена выпускников 11	3,94 -
	класса по математике	базовый;
		41,52 -
		профильный
1.10	Численность/удельный вес численности выпускников 9 класса,	0
	получивших неудовлетворительные результаты на государственной	
	итоговой аттестации по русскому языку, в общей численности	
	выпускников 9 класса	
1.11	Численность/удельный вес численности выпускников 9 класса,	0
	получивших неудовлетворительные результаты на государственной	
	итоговой аттестации по математике, в общей численности	
1 10	выпускников 9 класса	0
1.12	Численность/удельный вес численности выпускников 11 класса,	0
	получивших результаты ниже установленного минимального	
	количества баллов единого государственного экзамена по русскому	
1 12	языку, в общей численности выпускников 11 класса	0
1.13	Численность/удельный вес численности выпускников 11 класса,	0
	получивших результаты ниже установленного минимального	
	количества баллов единого государственного экзамена по	
1 1 1	математике, в общей численности выпускников 11 класса	0
1.14	Численность/удельный вес численности выпускников 9 класса, не	0
1	TO THE PROPERTY OF SAVENIES SERVICE SE	
	получивших аттестаты об основном общем образовании, в общей	
1.15	получивших аттестаты об основном общем образовании, в общей численности выпускников 9 класса Численность/удельный вес численности выпускников 11 класса, не	0

-

¹ Утверждены приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10 декабря 2013 № 1324

	получивших аттестаты о среднем общем образовании, в общей	
	численности выпускников 11 класса	
1.16	Численность/удельный вес численности выпускников 9 класса,	1/2%
	получивших аттестаты об основном общем образовании с	
	отличием, в общей численности выпускников 9 класса	
1.17	Численность/удельный вес численности выпускников 11 класса,	5/16%
1.1/	получивших аттестаты о среднем общем образовании с отличием, в	3/10/0
	общей численности выпускников 11 класса	
1.18		509/71%
1.10	Численность/удельный вес численности учащихся, принявших	309//1%
	участие в различных олимпиадах, смотрах, конкурсах, в общей	
1 10	численности учащихся	101/07.04
1.19	Численность/удельный вес численности учащихся - победителей и	181/25,24
	призеров олимпиад, смотров, конкурсов, в общей численности	
	учащихся, в том числе:	
.19.	Регионального уровня	49/6,7%
1		
.19.	Федерального уровня	22/3,06%
2		
1.19.	Международного уровня	-
3		
1.20	Численность/удельный вес численности учащихся, получающих	0
	образование с углубленным изучением отдельных учебных	
	предметов, в общей численности учащихся	
1.21	Численность/удельный вес численности учащихся, получающих	21/35%
1.21	образование в рамках профильного обучения, в общей численности	21/00/0
	учащихся	
1.22	Численность/удельный вес численности обучающихся с	0,00%
1.22		0,0070
	применением дистанционных образовательных технологий,	
1 00	электронного обучения, в общей численности учащихся	00/
1.23	Численность/удельный вес численности учащихся в рамках сетевой	0%
	формы реализации образовательных программ, в общей	
	численности учащихся	
1.24	Общая численность педагогических работников, в том числе:	58
1.25	Численность/удельный вес численности педагогических	53/91,4%
	работников, имеющих высшее образование, в общей численности	
	педагогических работников	
1.26	Численность/удельный вес численности педагогических	49/84,5%
	работников, имеющих высшее образование педагогической	
	направленности (профиля), в общей численности педагогических	
	работников	
1.27	Численность/удельный вес численности педагогических	5/8,6%
-	работников, имеющих среднее профессиональное образование, в	, - , 3
	общей численности педагогических работников	
1.28	Численность/удельный вес численности педагогических	2/3,4%
0	работников, имеющих среднее профессиональное образование	<i>⊒₁⋾</i> ,⊤≀0
	педагогической направленности (профиля), в общей численности	
1 20	педагогических работников	50/96 20/
1.29	Численность/удельный вес численности педагогических	50/86,2%
	работников, которым по результатам аттестации присвоена	
	квалификационная категория, в общей численности педагогических	

	работников, в том числе:	
1.29. 1	Высшая	22/37,9%
1.29. 2	Первая	26/44,8%
1.30	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников, педагогический стаж работы которых составляет:	16/27,6%
1.30.	До 5 лет	4/6,9%
1.30.	Свыше 30 лет	12/20,7%
1.31	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте до 30 лет	5/8,6%
1.32	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте от 55 лет	7/12%
1.33	Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших за последние 5 лет повышение квалификации/профессиональную переподготовку по профилю педагогической деятельности или иной осуществляемой в образовательной организации деятельности, в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников	58/100%
2.	Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших повышение квалификации по применению в образовательном процессе федеральных государственных образовательных стандартов, в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников Инфраструктура	29/50%
2.1	Количество компьютеров в расчете на одного учащегося	0,075
2.2	Количество экземпляров учебной и учебно-методической литературы из общего количества единиц хранения библиотечного фонда, состоящих на учете, в расчете на одного учащегося	25
2.3	Наличие в образовательной организации системы электронного документооборота	да
2.4	Наличие читального зала библиотеки, в том числе:	да
2.4.1	С обеспечением возможности работы на стационарных компьютерах или использования переносных компьютеров	да
2.4.2		да
2.4.3	Оснащенного средствами сканирования и распознавания текстов	да
2.4.4	С выходом в Интернет с компьютеров, расположенных в помещении библиотеки	да
2.4.5	С контролируемой распечаткой бумажных материалов	да
2.5	Численность/удельный вес численности учащихся, которым обеспечена возможность пользоваться широкополосным Интернетом (не менее 2 Мб/с), в общей численности учащихся	394/54%
2.6	Общая площадь помещений, в которых осуществляется	2,06кв. м

образовательная деятельность, в расчете на одного учащегося

3. Аналитическая справка по самообследованию за 2014-2015 учебный год.

Аналитическая справка составлена в соответствии с показателями деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1» г.Ливны, подлежащих самообследованию и основными направлениями образовательной деятельности школы.

3.1 Образовательная деятельность.

3.1.1 Общие сведения о контингенте обучающихся

Показатели 1.1-1.5

В 2014 -2015 учебном году в МБОУ СОШ № 1 г.Ливны обучалось 717 **учеников**: по программе начального общего образования — 316 обучающихся(13 комплектов-классов),

по программе основного общего образования — 337 обучающихся (16 комплект-классов), по программе среднего общего образования — 64 обучающихся (4 комплект-классов). Средняя наполняемость классов 21,7 обучающихся.

По сравнению с предыдущим 2013-2014 учебным годом контингент обучающихся на начало 2014-2015 учебного года увеличился на 13 учеников.

Все классы первого уровня образования обучались по образовательным программам начального общего образования в соответствии с новыми образовательными стандартами второго поколения (ФГОС НОО), пятые классы - в соответствии с новыми образовательными стандартами второго поколения (ФГОС ООО).

По итогам 2014-2015 учебного года все образовательные программы по учебным предметам начального, основного и среднего общего образования Учебного плана МБОУ СОШ № 1 г.Ливны выполнены в полном объеме.

По итогам 2014-2015 учебного года все образовательные программы по учебным предметам начального, основного и среднего общего образования Учебного плана МБОУ СОШ № 1 г. Ливны выполнены в полном объеме.

Все обучающиеся школы выполнили учебный план, успешно прошли промежуточную аттестацию и были переведены в следующий класс.

Обучающихся с академической задолженностью на конец учебного 9.

	Успева	аемость	Качество знаний		
Классы	Кол-во	%	Ha «5»	На «4» и «5»	%
2	74	99	3	40	58
3	87	97	9	35	51
4	80	100	13	30	54

5	86	97,6	10	36	53,4
6	60	100	4	20	60
7	66	99,5	4	28	48,4
8	63	100	8	23	49,2
10	32	100	6	10	50
Итого	548	98,4	57	192	45

Итоги успеваемости 2014-2015 учебного года

	Успева	емость	Качество знаний		
Уровни образования	Кол-во	%	Ha «5»	На «4» и «5»	%
начальное общее 2-4 классы	241	99	27	105	54
основное общее 5-9 классы	332	99,1	27	121	42,5
среднее общее 10-11 классы	63	95,3	11	22	52
Итого	636	98,6	63	248	48,8

Результаты освоения обучающимися 5-х классов образовательных программ в соответствии с ФГОС ООО.

класс	Кол-во	успеваемость	Качество	Успевают	Успевают
	обучающихся		знаний	на «5»	«5» и «4»
				кол-во	кол-во
Всего	86	99	54	10	36

3.1.2 Результаты государственной итоговой аттестации.

Показатели 1.6-1.7, 1.10-1.11, 1.14., 1.16.

Итоги обучающихся основного общего образования (9 классы).

В 2014 - 2015 учебном году МБОУ СОШ № 1 г. Ливны закончили выпускников основного общего образования. Все обучающиеся были допущены к государственной итоговой аттестации.

Из выпускников 9-х классов, участниками ОГЭ по русскому языку и математике были зарегистрированы 57 обучающихся.

Из 11 участников, сдававших экзамен из числа предметов по выбору в форме – получили положительные оценки, что составило 100 % от количества ОΓЭ, Высокий процент участников дополнительного профильного экзамена сдававших. обучение 10-x профильных обусловлен желанием продолжить В классах ПО образовательным программам среднего общего образования.

Результаты ГИА (2014-2015) в форме ОГЭ

обучающихся МБОУ СОШ № 1 г.Ливны

Предмет	Кол-во сдавав-	F	Р езул	ьтаті	οI	Качест- во	Средний балл в	Сред-ний тесто-вый	% вер-
	ших					знаний %	оценке	балл	ответо В
		«5»	«4»	«3»	«2»	,0			
Русский язык	57	16	27	14	-	75,4	4.03	31,5	i
Математика	57	4	22	31		46	3.5	15.4	
Биология	-	-	-	-	-	-	-	-	
География	-	-	-	-	-	-	-	-	
Обществозна-	4	-	3	1	-	75	3.8	25.7	'
ние									
Химия	1	1	-	-	-	100	5	31	
Информатика	-	_	-	-	-	-	-	-	
Физика	4	1	3	-	-	100	4.3	28.5	i
История	-	-	-	-	-	-	-	-	
Литература	1	1	-	-	-	100	5	23	
Иностранный	1	1	-	-	-	100	5	58	
язык (англ)									

В соответствии с данными о результатах ГИА-9 2014-2015 учебного года официального сайта РЦОКО по Орловской области возможно провести анализ среднего уровня образовательной подготовки девятиклассников МБОУ СОШ № 1 по отношению к среднему уровню образовательной подготовки девятиклассников Орловской области по результатам ГИА-9 2014-2015 учебного года :

Предмет	Сред-	% Количество		Средний	%	Количество
	ний	сдавав	обучающих-ся	балл по	сдавав	обучающих-
	балл в	- ших	получивших	МБОУ	- ших	ся,
	регио-		100 баллов	СОШ		получивших
	не			№ 1		100 баллов
Русский язык	4,24	-	-	4,03	100	-
Математика	3,66	-	-	3,4	100	-
Биология	-	-	-	-	-	-
География	-	-	-	-	-	-
Обществознание	3,8	-	-	3,8	7	-

Химия	4,45	-	-	5	1,7	-
Информатика	-	-	-	-	-	-
Физика	4,19	-	-	4,25	7	-
История	-	-	-	ı	-	-
Литература	3,97	-	-	5	1,7	1
Английский язык	4,35	-	-	4	1,7	-
Немецкий язык	-	-	-	-	-	-
Французский	-	-	-	-	-	-
язык						

Средняя оценка по предметам ГИА-9

Годы	2012-2013	2013-2014	2014-2015
Предметы	Новая форма	ОГЭ	ОГЭ
Русский язык	4,2	4.01	4,03
Математика	4,2	3,7	3,4
Информатика и ИКТ	-	4	-
Литература	-	-	5
История	-	4	-
Обществознание	4	4	3,8
География	-	-	-
Биология	4	3,4	-
Физика	5	4,3	4,3
Химия	5	4	5
Иностранный язык	-	-	5

Все обучающиеся 9-х классов на ОГЭ по русскому языку и математике преодолели бальный порог, успешно завершили освоение государственной образовательной программы основного общего образования и получили аттестат об основном общем образовании, из них Животова Полина (это 1,7 % от общего числа выпускников 9-классов) закончили освоение государственной образовательной программы основного общего образования с отличием и получили аттестаты особого образца.

Показатели 1.8-1.9, 1.12-1.13, 1.15, 1.17

Итоги государственной итоговой аттестации обучающихся среднего общего образования (11 классы)

В 2014-2015 учебном году МБОУ СОШ № 1 г. Ливны завершили освоение образовательной программы среднего общего образования 31 выпускник, из них осуществляли обучение в соответствии с программами профильного обучения: социально-гуманитарного — 12 человек, химико-биологического — 3 человека, физикоматематического- 1 человек.

К государственной итоговой аттестации были допущены все выпускники 11-х классов.

Количество участников ЕГЭ

	Участвовало в ЕГЭ количество выпускников						
Предметы	Количество (чел)	Доля(%)					
русский язык	31	100					
математика	31	100					
биология	6	19,4					
информатика и ИКТ	0	0					
литература	3	9,7					
география	2	6,5					
обществознание	25	80,6					

100% учащихся профильной социально-гуманитарной группы 11А класса выбрали для сдачи предмет «Обществознание», 66,7% - выбрали предмет «История», 100 % группы химико-биологического профиля выбрали предметы «Химия» и «Биология» и 100% группы физико-математического профиля выбрали предмет «Физика».

На основании данных о результатах ГИА-11 2014-2015 учебного года официального сайта РЦОКО по Орловской области возможно провести следующий анализ:

Результаты государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ в 2014-2015 учебном году

	кол-во	средний балл				
предметы	учащихся	по школе	по городу	по области		
русский язык	31	70,5	72,51	69,92		
математика(баз)	31	3,94	3,96	3,93		
Математика (проф)	21	41,52	45,7	42,34		
биология	6	63,8	59,94	55,49		
литература	3	70	67,38	62,26		

обществознание	25	61,64	59,63	57,38
химия	4	60	65,58	59,9
физика	7	47	54,41	51,11
история	8	61,29	55,02	51,23
география	2	31	46,33	51,95

100% выпускников преодолели порог, установленный Рособрнадзором (24 балла по русскому языку и 20 баллов по математике) и получили аттестат о среднем общем образовании.

Медалью «За особые успехи в учении» были награждены 5 выпускников, Количество участников ЕГЭ по предметам по выбору в сравнении за три года.

	Участвовало в ЕГЭ количество выпускников				
Предметы	2012 -2013	2013-2014	2014-2015		
русский язык	61	37	31		
математика	61	37	31		
биология	11	13	6		
литература	5	2	3		
география	0	1	2		
обществознание	42	24	25		
кимих	7	8	4		
физика	8	4	7		
история	17	10	8		

Результаты ЕГЭ-2015 года в сравнении с результатами ЕГЭ предыдущего года:

	Средний балл					
Предметы	2013-2014			2014-2015		
	обл.	город.	школ.	обл.	город.	школ.
русский язык	65,02	68,27	61,08	69,92	72,51	70,5
математика	42,67	44,91	38,16	42,34	45,7	41,52
биология	56,61	62,43	58	57,38	59,63	61,64
литература	54,24	65,56	48,5	62,26	67,38	70
обществознание	56,54	57,47	54,2	57,38	59,63	61,64

кимих	59,44	63,4	54,63	59,9	65,58	60
физика	44,32	47,83	35,5	51,11	54,41	47
история	47,67	54,8	45,2	51,23	55,02	61,29
география	50,19	54	37	51,95	46,33	31

Сравнительные данные из таблицы показывают увеличение среднего балла по школе по сравнению с прошлым годом практически по всем предметам, кроме географии.

Показатели 1.18-1.19, 1.23-1.24

3.1.3 Развитие системы поиска, поддержки и сопровождения одаренных детей.

Одним из направлений деятельности школы является развитие системы поиска, поддержки и сопровождения одаренных детей через организацию конкурсов, олимпиад, чемпионатов разного уровня. Одним из направлений деятельности школы является развитие системы поиска, поддержки и сопровождения одаренных детей через организацию конкурсов, олимпиад, чемпионатов разного уровня.

Мониторинг результативности обучающихся МБОУ СОШ № 1 г.Ливны в олимпиадном и конкурсном движении за 2014-2015 учебный год

олимпиадном и конкурсном движении за 2014-2013 учесный год						
Наименование конкурсов и иных						
мероприятий	учащихся	Результат				
Муниципальный уровень						
«Путь в профессию», в номинации «Выбираем, размышляем»	1	1 место				
Конкурс чтецов «Я люблю тебя, Россия!»	2	3 место-2				
«Украшение на городскую Новогоднюю ёлку»	7	Грамота школе				
Фестиваль военно — патриотической песни «Поклонимся Великим тем годам»	2	Диплом участника- 2				
Олимпиада по правилам дорожного движения	1	3 место-1				
Конкурс среди учащихся учреждений общего, начального и среднего профессионального образования г. Ливны на лучший кроссворд, ребус, головоломку, шараду «Выборы? Выборы!»	1	Благодарственное письмо-1				
ТИК г. Ливны за активное участие в конкурсах, организованных в 2014г., в рамках Программы повышения правовой культуры молодых и будущих избирателей	7	Благодарственное письмо школе				

Конкурс исследовательских работ «Учителя — ливенцы — участники Великой Отечественной войны»	1	Грамота за активное участие-1
Фестиваль — конкурс хоровых коллективов «И помнит мир спасенный!»	Хоровой коллектив	Диплом 1 место- 1
VIII конкурс школьного и студенческого творчества «Юность»	2 + команда	Диплом 2 степени-1 Диплом 1 степени- команда Диплом 3 степени-1
Открытое первенство ДЮСШ «Олимпиец» по шахматам	1	Грамота 2 место- 1
Благодарность за активное участие в литературно — творческой деятельности — от МБОУ ДОД Станция юных туристов г. Ливны — Плаксиной Е.	10	
Интеллектуальная олимпиада «Наше наследие»	4	1 место-1 2 место-1 3место-2
Спартакиада школьников	команда	1 место
Осенний легкоатлетический кросс	команда	1 место
«Юные любители сельскохозяйственных животных»	4	1 место-3 2место-1 3место-1
Политехнические чтения им. академика Шипунова А.Г	7	Диплом 1 место-2 Диплом 2 место-4 Диплом 3 место-1
Научно — практическая конференция «Нет наркотикам и СПИДу»	4	Грамоты участников-4
Соревнования по плаванию	Команда	3 место
Товарищеская встреча по баскетболу с командой г. Елец	Команда	2 место
Всероссийская олимпиада школьников	27	Победитель- 13 Призеры- 14
Интеллектуальный марафон «Хочу все знать»	Команда	1 место
XIII открытый городской интеллектуальный марафон среди учащихся 5-8 классов	2 команды	1 место-1 2 место-1
Фестиваль творческого чтения «Живое слово»	4	Лауреат-4

"Президентские игры"	Команда	2 место-1
Сороругоромия на боруготболи	Команда	1 место-3
Соревнования по баскетболу	Команда	1 Mecto-3
Конкурс «Учитель года - 2015»	1	1 место-1
Волейбол	2 команды	1 место-1
Bollehooli	2 коминды	2 место-2
Конкурс — фестиваль декоративно —	_	1 место-1
прикладного творчества «Пасхальное яйцо»	3	2 место- 1
		3 место-1
«Золотая шайба»	Команда	1место-1
	, ,	3 место-1
«Допризывник - 2015»	Команда	2место-1
Конкурс водных проектов	1	Диплом 2 степени-1
VI Рождественские чтения	1	1 место-1
Конкурс игровых программ и организаторов	1	1,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
игры «Созвездие игры»	1	1 место-1
Акция «Спорт против наркотиков»	6	Призовые места-6
Первенство города по баскетболу,	2 команды	1 место-2
посвященного освобождению г. Ливны		
Благотворительная акция — конкурс	,	Побелители-2
декоративного творчества, посвященного 70	4	Призеры-2
летию Победы		1
Конкурс авторских стихотворений	4	1 место-1
обучающихся, посвященный 70 летию Победы		2 место-3
Литературно — творческий конкурс «Я люблю	1	2 место-1
тебя, Россия!»	1	2 Mee 10 1
Конкурс чтецов «Живая классика»	1	3 место-1
Конкурс детского рисунка, посвященного 70	1	1 место-1
летию Победы		
Городская выставка технического моделирования	5	1 место-3
«Юные Кулибины»		3 место-2
IV городской конкурс школьных социальных		Гран-при-1
проектов	4	Диплом 1 степени-2
«Мир, который нужен мне»		Диплом2 степени-1
XVII чтения имени братьев С.М. и	4	т .
О.М.Белоцерковских	· 	Диплом 1 степени-3

		Диплом 2 степени- 1
Научно-практическая конференция (естественнонаучная миссия)	3	Диплом 2 степени-2 Диплом3 степени-1
Научно-практическая конференция (гуманитарная миссия)	3	Диплом 2 степени-1 Диплом участника-1 Благодарственное письмо-1
Научно-практическая конференция «Здоровая молодёжь — залог здорового общества»	6	1 место-4 2 место-2
Олимпиады	29	Победитель 13 Призер- 16
Регионал	 Іьный	
Черлидинг	2 команды	Победитель-2
«КЭС-БАСКЕТ»	2 команды	1 место-2
Фестиваль декоративно — прикладного творчества «Пасхальное яйцо2015»	1	Победитель- 1
«Юные барабанщики»	Команда	2 место-1
«Мастер педагогического труда по учебным и внеучебным формам физкультурно — оздоровительной и спортивной работы » ЦФО России	1	Победитель-1 Лауреат-1
Олимпиада по истории Великой Отечественной войне «И помнит мир спасенный»	1	2 место-1
Детский экологический форум «Зеленая планета»	2	1 место-1 2место-1
Конкурс статпостеров «Потребительская корзина»	1	Призер-1
Всероссийский		
Конкурс «Профи»	1	Сертификат участника-1
Конкурс КЛИиО «Туризм — это здорово!»	1	Диплом 3 степени-1
Областное первенство по баскетболу «Рождественский турнир»	Команда	1 место-1
«Какая мне нужна библиотека»	1	диплом
Олимпиады	5	Призер-5
Федеральны	й уровень	

«Мультитест»	123	Диплом победителя -10
Общероссийские предметные олимпиады « Олимпус»	237	Заочный тур Диплом победителя -43
«Туризм — это здорово»	3	3 место – 1
Международн	ый уровень	
Математический конкурс «Кенгуру»	267	1 место -1
«Русский медвежонок»	140	
«Британский бульдог»	14	
Конкурс по истории мировой культуры «Золотое руно»	37	1 место – 2 2 место – 1 3 место - 1
«ЧИП»	87	23 лауреаты
« Альбус»	76	20 лауреаты

В соответствии с данными таблицы общая численность обучающихся, принявших участие в олимпиадах и конкурсах различного уровня 1847 школьников, однако около 50% обучающихся принимали участие в двух и более конкурсах текущего года. С учетом данной корректировки общее количество участников принявших участие в олимпиадах и конкурсах различного уровня 513 (71,5%).

3.1.4 Анализ внеурочной деятельности

В соответствии с требованием ФГОС НОО и ООО все обучающиеся с 1 по 5 класс МБОУ СОШ №1 были включены во внеурочную деятельность.

Рассматривая вопросы организации внеурочной деятельности, в частности, выбора ее содержательных направлений, администрация школы ориентировалась на запросы родителей, законных представителей учащихся и на приоритетные направления деятельности школы.

Внеурочная деятельность в 5-х классах осуществлялась по следующим направлениям:

спортивно-оздоровительное – секция «Школа мяча»;

духовно- нравственное - клуб «Основы духовно-нравственной культуры народов России»;

социальное - кружок «Основы проектирования», кружок «Умелые ручки»;

интеллектуальное - кружок «Мир деятельности»;

общекультурное - танцевальная студия.

Внеурочная деятельность для учащихся пятых классов построена на основе оптимизации внутренних ресурсов. Занятия проводились учителями школы.

Сведения о занятости обучающихся 1-5 классов во внеурочной деятельности:

Поморожани удоржия	2014/15 уч.год			
Показатели участия детей во внеурочной деятельности	Кол-во	% от общего числа		
детей во внеурочной деятельности	участников	обуч-ся (1-5 классы)		
Занятия в предметных кружках:				
в школе	401	100		
вне школы	65	13		
Занятия в спортивных секциях:				
в школе	401	100		
вне школы	76	16		
Наличие детей, подростков, не	-	-		
участвующих во внеурочной,				
внешкольной деятельности, системе				
дополнительного образования				

3.1.5 Профильное обучение

Показатели 1.20-1.21

3.1.5 Профильное обучение

Показатели 1.20-1.21

В 2014-2015 учебном году профильное обучение осуществлялось по программам среднего общего образования:

Классы			Предметы,	Кол-во часов по
(указ	зать все	Профиль изучаемые на		учебному плану
сформі	ированные		профильном	(в неделю)
КЛ	ассы)		(углублённом)	
10-11	Кол-во		уровне	
	обучающихся			
	по списку			
10A	3	Физико-	Физика	5
		математический	Математика	6
		Социально-	Русский язык	3
	8	гуманитарный	История	4
			Обществознание	3
			Право	2
		Химико-	Химия	3
	4	биологический	Биология	3
11A	1	Физико-	Физика	5

	математический	Математика	6
12	Социально-	История	4
	гуманитарный	Обществознание	3
3	Химико-	Химия	3
	биологический	Биология	3

Классов с углубленным изучением предметов нет.

На 2015-2016 учебный год набор в 10-е профильные классы(группы) осуществлялся в соответствии с новыми нормативными документами: ФЗ -273 «Об образовании в РФ», «Порядком организации индивидуального отбора учащихся при приеме, либо переводе в государственные общеобразовательные организации Орловской области и муниципальные общеобразовательные организации для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или профильного обучения», утвержденным постановлением Правительства Орловской области № 415 от 6 декабря 2013 года, «Положением о классах профильного обучения МБОУ СОШ № 4».

Показатели 1.24-1.34

3.1.6 Анализ кадрового состава

МБОУ СОШ № 1 полностью укомплектована педагогическими кадрами, все направления образовательного процесса укомплектованы штатными единицами. Все преподаватели работают на штатной основе.

Общая численность педагогического состава – 58 человек. Из 58 человек - 43 учителя, 10 человек – педагогические работники, 5 человек — представители администрации. Высшее образование имеют 58 человек (91,4%), из них педагогическое – 49 (84,5%). Среднее специальное образование имеют 5 педагогических работника (8,6%), из них педагогической направленности 2 (3,4%). Мужчин – 4 (6,9%).

Квалификационные категории имеют:

- Высшая 22 (37,9%)
- Первая 26 (44,8%)
- Вторая 1 (1,7%)
- Соответствует занимаемой должности 4 (6,9 %)
- Не имеют категории 5 (8,6%)

В 2014 – 2015 учебном году аттестовались 13 (22,4 %), педагогических работников:

• на высшую категорию – 4

- на первую категорию 7
- на соответствие занимаемой должности 2

Педагогический стаж до 5 лет у 4 педагогов (6,9%), свыше 30 лет -12(20,7%).

В возрасте до 30 лет – 5 (8,6%), в возрасте свыше 55 лет – 7 (12%).

Средний возраст педагогических работников 45 лет, пенсионеров по возрасту – 7 (24%).

В 2014-2015 учебном году прошли курсовую подготовку прошли 20 (34,5%) человек, из них 10 (17,2%)- по применению в образовательном процессе федеральных образовательных стандартов.

Профессиональная компетентность педагогических работников школы.

Имеют звания	Количество	Имеют награды	Количество
Заслуженный учитель РФ	0	Грант Президента России	2
Почетный работник народного образования	2	Почетная Грамота министерства образования РФ	6
Отличник народного образования и профтехобразования	3	Грант губернатора Орловской области	1
Грамота и благодарность администрации г. Ливны	15	Грамота Департамента Орловской области	16
Грамота УОО администрации г. Ливны	13		

Все педагоги знают и используют или в целом, или элементы современных образовательных технологий, 89% используют информационно-коммуникационные технологии. Внедрение новых государственных стандартов в начальной школе и в 5-х классах в 2014-2015 году способствует и активизирует педагогов на личностнодеятельностный подход в образовательном процессе, развитие компетентностей в разных направлениях педагогической деятельности.

3.1.7 Анализ инновационной деятельности Переход на ФГОС ООО в 5-х классах.

Выполнение мероприятий осуществлялось в соответствии с утвержденной педагогическим советом школы «Дорожной картой перехода на ФГОС ООО школы» по следующим пунктам: обновление нормативно-правовой базы; обновление научно-методического сопровождения; использование материально-технической базы в соответствии с требованиями ФГОС; обновление системы информирования в условиях перехода на ФГОС; психолого-педагогическое сопровождение; работа с педагогическими кадрами в условиях перехода школы на ФГОС.

Проведены педсоветы:

- 1.ФГОС ООО: задачи, проблемы, перспективы.
- 2. Формы развития и системы оценки универсальных учебных действий и компетенций учащихся.

семинары:

- 1. ФГОС основного общего образования: методология, структура, требования.
- 2. Внеурочная деятельность учащихся в рамках перехода на ФГОС ООО.
- 3. Развитие интеллектуальных способностей учащихся через проектную деятельность.

Обобщение и распространение опыта по внедрению ФГОС ООО:

- проведена методическая неделя: « Конструирование современного урока»;
- школьная научно практическая конференция «Защита проектов форма реализации внеурочной деятельности» (с участием учащихся);
- участие в муниципальных педагогических чтениях;
- участие в научно практической конференции.

Показатели 2.1-2.6

3.2 Инфраструктура

3.2.1 Условия для организации образовательного процесса

1. Количество учебных кабинетов: 26

их общая площадь: 1475,2 м.кв. (2,06 м.кв на одного учащегося)

- 2. Предельная численность обучающихся в течение года: 717
- 3. Фактическая численность обучающихся в течение года: 717
- 4. Наличие библиотеки: имеется
- 5. Наличие спортивного зала: имеется
- 6. Наличие спортивной площадки: имеется
- 7. Наличие актового зала: имеется.

- 8. Наличие помещений для кружковых занятий: актовый зал, зал хореографии, кабинет ИЗО, кабинет музыки.
- 9. Количество мастерских: 2
- 10. Наличие учебного хозяйства: учебно-опытный уголок (5192 кв.м)
- 11. Наличие столовой: имеется

-число посадочных мест: 150

Обеспеченность учебного процесса литературой.

Общий библиотечный фонд МБОУ СОШ № 1 г.Ливны в 2014-2015 гг. составляет **18285** из них фонд учебников = **5243**, художественная литература = **13042**.

Анализ библиотечного фонда МБОУ СОШ № 1г.Ливны

Библиотечный	К-во экз.	Обеспеченность %		
фонд		1 уровень	2 уровень	3 уровень
Всего:	18285			
учебники	5243	100	72	90
Учебно-	1876	4	1	12
методическая				
художественная	10713	80	50	90
Справочная	453	100	100	100
Периодическая	7	2	3	2
На других носителях (диски, видео)	185		35	

По сравнению с 2012-2013 учебным годом фонд учебников уменьшился на 331 экземпляр. Это произошло в связи с инвентаризацией в результате списания морально устаревшей литературы.

В соответствии с законами ФЗ -273 «Об образовании в РФ», «Об образовании в Орловской области» в рамках реализации образовательных программ основного общего образования в соответствии с ФГОС в 2014-2015 за счет субвенций областного бюджета в библиотеку поступило 1445 экземпляров учебников для обучающихся 1-5 классов.

В библиотеке оборудована зона для чтения литературы (12 посадочных мест). Для доступа к информационным образовательным ресурсам в библиотеке оборудовано 1 автоматизированное рабочее место, подключенные к сети «Интернет» и возможностью чтения компакт-дисков. Медиатека школы насчитывает порядка 150 дисков с обучающими и информационными программами по предметам учебного плана.

В целях оперативного информирования родителей (законных представителей) о текущей и итоговой успеваемости и посещаемости обучающихся, развития внутренней автоматизированной системы ведения электронного документооборота по учету организации образовательного процесса, в 2014-2015 учебном году в МБОУ СОШ №1 г.Ливны действовала автоматизированная система управления (АСУ) «Виртуальная школа». Все учителя и родители получили парольную документацию для безопасного персонального доступа к режимам «Электронный журнал» и «Электронный дневник» соответственно. Внедрение АСУ «Виртуальная школа» осуществлялось в соответствии с приказом УОО администрации г.Ливны №204 от 16.07.2012 «О внедрении уровневой системы автоматизации типовых управленческих функций».

3.2.2 Материально-техническое оснащение образовательного процесса

Компьютерной техникой оснащены:

11 кабинет основной и средней школы (78%)

4 кабинетов начальной школы (57%)

Мультимедийные проекторы установлены:

в 9-ти кабинетах основной и средней школы (64%)

в 4-х кабинетах начальной школы (57%)

в актовом зале -1

В образовательном процессе используются 53 компьютера, из них подключены к сети «Интернет» - компьютеров:

27 – в кабинетах информатики;

1 – в кабинетах иностранного языка;

1 - в кабинетах физики;

1 – в кабинете географии;

2 - в библиотеке;

1- в кабинетах математики;

4 – в кабинетах начальных классов;

1- в кабинете истории;

1- в кабинете химии;

1 - в кабинете ОБЖ;

2 - в учительской;

секретаря.

Обеспеченность компьютерной техникой низкая и составляет 16 учащихся на 1 компьютер.

Школа имеет мультимедийное программное обеспечение по всем предметам учебного плана. Существенный недостаток использования в образовательном процессе электронных образовательных ресурсов – низкая скорость Интернет-связи.

Полностью оснащены учебным оборудованием кабинеты:

физики, истории, биологии, информатики.

Частично оснащены кабинеты:

истории, географии, химии, иностранного языка, музыки, литературы, технологии (технический труд).

Имеющееся спортивное оборудование позволяет выполнять программу физического воспитания учащихся по всем ее разделам. Школа имеет хорошо оснащенный музыкальным оборудованием и эстетически оформленный актовый зал для проведения внеклассных мероприятий и торжественных собраний.

В 2014-2015 учебном году было приобретено 1 мультимедийное оборудование для кабинета начальных классов.

Технические средства обеспечения образовательного процесса:Компьютерные классы и комплексы

Описание компьютерного класса или комплекса (специализация серверов, рабочих станций)	Где установлены компьютеры (кабинет информатики, предметные классы, библиотека, администрация и пр.)	Общее кол-во персональ- ных компьюте ров	Кол-во компьютеров в расчете на одного учащегося	Кол-во компьютеров с выходом в сеть в расчете на одного учащегося Интернет
2 компьютерных класса; общее число ПК – 27; из них: • 25 рабочие станции для учащихся; • 2 рабочие станции для	ПК установлены: в кабинетах информатики - 27 ед. в предметных классах – 15 ед. в библиотечно- информационном центре – 2 ед. в методическом кабинете – 3 ед.	53	0,075	0,05

учителя;	у администрации – 4 ед.		
	в учительской – 2 ед.		

Дополнительное оборудование (в т.ч. ТСО):

№	Наименование	Характеристики	Кол-во
1	Мультимедиа проекторы	NEC, Epson, Acer	14
2	Копировальное оборудование: сканеры ксероксы	Canon-7161	1
3	Множительное оборудование	Принтер «Canon» Принтер «Epson» Принтер «Samsung» Принтер «HP»	20
4	Телевизоры	«LG», «Panasonic»	3
5	Видеоплеер	Sharp	1
6	Видеодвойка	«LG»	1
7	Музыкальный центр	«Samsung», «LG», «Hyundai»	10
8	Интерактивная доска	Interwrite,Smart	2
9	Комплект оборудования для лингафонного кабинета		1
10	Программные продукты для ЭВМ	Kaspersky BbsinessSpace Security 25 Win XP, Win Vista, Win 7,8 – 53 ед. Office 2003,2010-2ед, Win RAR- 1ед. ABBYY FineReader10 -1ед.	82

Для обеспечения безопасности образовательного процесса в школе ведется внешнее видеонаблюдение (установлено 6 видеокамер: 3 внутреннее и 3 наружное видеонаблюдение).